



В Кировской области местная жительница предстанет перед судом за истязание ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, 41-летняя жительница города Яранска с сентября 2020 года по март 2021 года на почве личных неприязненных отношений систематически причиняла своей 8-летней дочери физические страдания путем нанесения побоев и совершения иных действий.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении женщина признала частично. Установлено, что женщина состоит на профилактических учетах, привлекалась ранее к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетней дочери.

Следователями была собрана достаточная доказательственная база, проведен комплекс следственных действий.

В настоящее уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596190>